

**ОБЩЕРОССИЙСКАЯ
ФИЗКУЛЬТУРНО-СПОРТИВНАЯ
ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«НАЦИОНАЛЬНЫЙ СОВЕТ
АЙКИДО РОССИИ»
ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ**

105005, РОССИЯ г. Москва
ул. Радио д.7 стр.1 (офис 302)
e-mail: nsar2012@yandex.ru
от 25.08.2021 г. №653

**Участникам, гостям и
организаторам
XIII Открытых Всероссийских
юношеских Игр боевых
искусств**

Дорогие друзья!

От Исполнительного комитета Национального Совета Айкидо России и себя лично сердечно приветствую участников, организаторов и гостей XIII открытых Всероссийских юношеских Игр боевых искусств!

Со школьных и дворовых секций, с участия в любительских первенствах начали свой путь к вершинам славы многие выдающиеся мастера боевых искусств и спортивных единоборств, чьи имена прославляют нашу страну на мировых аренах.

И сегодня Юношеские Игры, ставшие за многие годы одним из ключевых проектов Российского Союза боевых искусств, в очередной раз послужат примером того, как интересная, неординарная идея способна увлечь большое количество молодого поколения к занятиям спортом! Особо хочу поблагодарить федерации-члены РСБИ, а также региональные филиалы РСБИ, которые внесли огромный вклад в становление и дальнейшее развитие Игр, ставших одним из самых узнаваемых и массовых мультиспортивных проектов в нашей стране!

Высокий уровень проведения Игр, а также их значимость, не раз была высоко оценена Президентом Российской Федерации В.В. Путиным, который отмечал,

что за «прошедшее время Игры стали знаковым событием – внесли серьезный вклад в развитие детско-юношеского спорта в нашей стране, в продвижение ценностей здорового, активного образа жизни».

Убежден, что Игры станут долгожданным праздником для всех юных спортсменов, которые приедут на состязания со всех уголков нашей огромной страны, чтобы продемонстрировать свое мастерство, силу духа и волю к победе!

Желаю удачи и самых ярких, незабываемых впечатлений!

Исполнительный директор



И.П. Пасько